



KLASA: 500-01/21-01/01  
URBROJ: 338-01-10-01-21-192  
Zagreb, 10. kolovoza 2021. godine

SPLITSKO DIJABETIČKO  
DRUŠTVO  
Ban Mladenova 9/I  
21000 Split  
N/p Branko Lulić, dipl.ing.

**PREDMET:** Izmjena indikacije za primjenu pomagala dijagnostičkih trakica za mjerenje šećera u krvi sa Osnovne liste pomagala Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje  
- **odgovor, daje se**

Poštovani,

nastavno na Vaš dopis koji je Hrvatski zavod za zdravstveno osiguranje (u daljnjem tekstu: Zavod) zaprimio putem elektroničke pošte dana 28. srpnja 2021. godine, a vezano uz Odluku o izmjenama i dopunama Odluke o utvrđivanju Osnovne liste ortopedskih i drugih pomagala Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje koja stupa na snagu 5. lipnja 2021. godine kojom je smanjena količina dijagnostičkih trakica za mjerenje šećera u krvi osobama koje šećernu bolest liječe ne-inzulinskom terapijom, odgovaramo Vam na dio upita koji se odnosi na medicinska pomagala.

Postupak stavljanja pomagala na liste pomagala kao i izmjene ili dopune indikacije za primjenu pomagala koja se već nalaze na listama pomagala, utvrđeni su Pravilnikom o mjerilima za stavljanje medicinskih proizvoda na osnovnu i dodatnu listu medicinskih proizvoda Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje te mjerilima za određivanje cijena medicinskih proizvoda („Narodne novine“, broj 5/19.) i Pravilnikom o postupku stavljanja ortopedskih i drugih pomagala na osnovnu i dodatnu listu ortopedskih i drugih pomagala i određivanja cijena ortopedskih i drugih pomagala („Narodne novine“, broj 69/19. i 81/20). Sukladno istima prijedlog za izmjenom ili dopunu smjernice za ostvarivanje prava na pomagala Zavodu mogu podnijeti stručna društva Hrvatskog liječničkog zbora i druga odgovarajuća stručna društva te referentni centri ministarstva nadležnog za zdravstvo.

Na temelju prijedloga stručnog društva za izmjenom predmetne indikacije Povjerenstvo za opća medicinsko-tehnička pomagala (u daljnjem tekstu: Povjerenstvo) je donijelo svoje mišljenje, koje je prihvatilo Upravno Vijeće Zavoda te je predmetna indikacija promijenjena.

Ističemo kako Zavod kontinuirano radi na unaprjeđenju opskrbe osiguranih osoba potrebnim medicinskim proizvodima te da su osigurane osobe oboljele od šećerne bolesti na teret sredstava Zavoda opskrbljene najsuvremenijim pomagalima.

Obzirom da Povjerenstvo može razmatrati samo o prijedlozima koji su podneseni sukladno gore navedenim aktima Zavoda, upućujemo Vas na nadležna stručna društva radi podnošenja eventualnog prijedloga za izmjenom predmetne indikacije za primjenu pomagala.

S poštovanjem,

Ravnatelj  
Lucian Vukelić, dr. med. spec.

